CONCURS GAZETA MATEMATICA JUNIOR

ETAPA FINALA - 12 IUNIE 2014

BAREM DE CORECTARE — CLASA A IV-A
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1. Ceasul Mariei indica ora 14:32
Orareala este 14:37
Indica ora pe ceas

2. 2014x33-2014%x32-x=0
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20:10 =2 (o treime din suma)
2x3 =6 (suma)

B

4. Daca 2 kg de capsuni = 3kg de cirese,
atunci 6 kg de capsuni = 9 kg de cirese
9 kg de cirese + 6 kg de cirese =60 lei
60 : 15 =4 lei un kilogram de cirese
4 x 3 :2 =6 lei un kilogram de capsuni

5.L+1=90:2=45metri
L=45:3 =15 metri
L =15x2 =30 metri
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40 x 4 = 160 (elevi ramasi dupa a doua proba)
(160 + 4) : 4 =41 (o cincime)

41 x 5 = 205 (elevi ramasi dupa prima proba)
(205 +1):2x3 =309
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/. a) Indica mutari posibile pentru schimbarea

locurilor cailor albi si negri. 5 puncte

b) 16 mutari 5 puncte

C1-A2

A3-C2

A1-B3

C3-B1

A2-C3

B1-A3

B3-C1

C2-A1

Repetand aceasta succesiune de mutari se va realiza schimbarea locurilor
celor patru cai.

Indica cele 16 mutari. 5 puncte

Punctaj din oficiu: 10 puncte
Total: 100 de puncte

Se acorda 10 puncte din oficiu!

Se accepts si alte variante corecte de rezolvare.

Pentru orice solutie corecta, se acorda punctajul maxim corespunzétor.

» Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punc-
tajului indicat in barem.



